



Дед Мороз в библиотеке

31 декабря Дед Мороз посетил Большеабакасинскую сельскую библиотеку. Библиотекарь Светлана Евграфова и посетители библиотеки были приятно удивлены приходом Деда Мороза.

Он поздравил присутствующих с наступающим Новым годом, провел беспроигрышную лотерею. Библиотекарь загадала гостям занимательные загадки, связанные с символом наступающего года. Перед уходом Дед Мороз обратил внимание на выставку книг «Новый год приходит», на которой были представлены книги и журналы: В. Степанов «Когда приходит Дед Мороз», Н. Гузеева «Петя Пяточкин и Дед Мороз», С. Козлов «Зимняя сказка», «Тетте», «Таван Атал» и др. Перед уходом Дед Мороз пожелал юным читателям успешного Нового года.